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 Међународна организација рада (ИЛО) сматра да Хрватска није дужна да
пензионерима претежно српске националности из некадашње САО Крајина и Републике
Српске Крајине исплати пензије за период од почетка рата на до 1998. године, јавила је
Хина.

  

  

"То је препорука трипартитне комисије коју је Управни одбор ИЛО-а једногласно усвојио,
а везано уз представку Удружења синдиката пензионера Србије о доспелим, али
неисплаћеним пензијама", рекао је за Хину извор у Министарству спољних и европских
послова Хрватске.

  

Извор Хине у министарству наводи да је "људе који су отишли у Србију обештетила
Србија уводећи их у свој пензионерски систем, као да се пензије не могу исплаћивати из
оба фонда - хрватског пензионог система и парафонда САО Крајине".

  

Удружење синдиката пензионера Србије у Београду је у новембру 2014. поднело
представку ИЛО-у против Хрватске тражећи исплату заосталих пензија из поменутог
раздобља.

  

Представници Загреба изнели су свој став о томе крајем 2016. у одговору на 15-ак
страница које је саставила међуресорна радна група с представницима министарства
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рада и пензионог система, министарства спољних и европских послова, јавног
тужилаштва и правних стручњака, наводи Хина.

  

Додаје се да су Хрватска и Србија то питање решиле билатералним споразумом.

  

Штрбац: Још један шамар Србима

  

Директор Документационо-информационог центра "Веритас" Саво Штрбац изјавио је да
није изненађен ставом Међународне организације рада да Хрватска није дужна да
исплати пензије пензионерима српске националности с територије некадашње САО
Краијна за период од почетка рата до 1998. године.

  

"То је још један шамар Србима из Хрватске и то најстаријим људима, који су остали без
имања, а сада и без пензија, којима су се годинама надали", рекао је Штрбац.

  

Он је рекао да би волео да те пензије буду исплаћене, јер је у питању велики дуг
пензионерима српске националности.

  

(Бета)
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